



Warszawa, 14 lipca 2023 roku

OR-D-III.272.64.2023.AP

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „usługę przygotowania scenariuszy oraz realizację spotów filmowych związanych z działalnością województwa mazowieckiego”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ w następujący sposób:

Pytanie 1

Pytania związane ze scenariuszem filmu o 25 latach samorządu. Znaleźliśmy taki artykuł: <https://mazovia.pl/pl/rozwój-regionalny/aktualnosci/25-lat-samorządu-województwa-mazowieckiego.html>, który może nam posłużyć jako baza do scenariusza. Czy mają Państwo jakieś inne materiały, które mogłyby być merytorycznie pomocne przy pisaniu obu scenariuszy (25 lat samorządu oraz programy wsparcia).

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie przekazuje materiałów, które mogłyby być merytorycznie pomocne przy pisaniu scenariuszy.

Pytanie 2

Jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na całość zamówienia? Jest to kwestia kluczowa dla stworzenia rzetelnej oferty, która będzie odpowiednia do możliwości Zamawiającego. Prosimy ewentualnie o podanie szacunkowego budżetu.

Pytanie 3

Jaki jest szacowany budżet na realizację zamówienia?

Odpowiedź na pytanie 2 i 3

Zamawiający informuje, że nie przewiduje przekazania informacji dotyczącej wartości szacunkowej przedmiotowego zamówienia, ani kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia. Informacja w zakresie środków finansowych przeznaczonych na realizację zamówienia zostanie podana bezpośrednio przed otwarciem ofert oraz zamieszczona na stronie internetowej wraz z informacją z otwarcia ofert.

Pytanie 4

Czy dobrze rozumiemy, że jeśli Wykonawca chce składać ofertę na dwie części, to powinien przygotować dwa projekty scenariusza w jednej ofercie?

Odpowiedź na pytanie 4

Wykonawca chcący złożyć oferty na dwie części zamówienia powinien przygotować dwa scenariusze, tj. jeden scenariusz do jednej części zgodnie z zapisami paragrafu 7 SWZ.

Pytanie 5

Część I zakłada realizację dwóch typów filmów: ogólnowojevodzkiego oraz tematycznego. Do którego z nich należy przedstawić scenariusz w części I w ofercie?

Odpowiedź na pytanie 5

Zgodnie z zapisami paragrafu 7 ust. 1 SWZ w części I zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do złożenia wraz z ofertą min. przedmiotowego środka dowodowego w postaci: projektu scenariusza spotu ogólnowojevodzkiego będącego przedmiotem zamówienia
Przez spot ogólnowojevodzki Zamawiający rozumie spot realizowany na terenie całego województwa mazowieckiego.

Pytanie 6

Chcielibyśmy otrzymać informację w jakiej formie należy złożyć koncepcje. Dopytujemy dokładnie o ilość czy ma być to łącznie 7 scenariuszy? Czy na etapie przetargów wystarczą Treatmenty - które opisują pomysł i realizację bez szczegółowego scenariusza? Czy wymagane jest przyporządkowanie konkretnych działań i lokalizacji do scenariusza? Czy wystarczą ogólne założenia, w jaki sposób chcemy przekazywać treści?

Odpowiedź na pytanie 6

Zgodnie z zapisami SWZ Wykonawca zobowiązany jest do złożenia wraz z ofertą dla części I zamówienia - projektu scenariusza spotu ogólnowojevodzkiego będącego przedmiotem zamówienia oraz dla części II zamówienia - projektu scenariusza spotu będącego przedmiotem zamówienia.

Wykonawca chcący złożyć oferty dla dwóch części zamówienia powinien przygotować dwa scenariusza, po jednym do każdej części.

Scenariusze powinny zawierać pomysł Wykonawcy na przygotowania spotów. Być punktem wyjścia do pracy z Zamawiającym nad ostatecznym kształtem scenariusza. Wymagania Zamawiającego w tym zakresie są zawarte w Opisach Przedmiotu Zamówienia dla poszczególnych części zamówienia stanowiących odpowiednio Zał. 2.1.-2.2. do SWZ.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia>

Z poważaniem
Dyrektor Kancelarii Marszałka

Magdalena Flis
podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym